

**Програма комплексного благоустрою вулично-дорожньої мережі,  
міських територій та реалізації повноважень в сфері охоронної  
діяльності на 2023-2025 роки**

**1. Мета програми**

Реалізація комплексних заходів для забезпечення функціонування та розвитку вулично-дорожньої мережі міста, міських територій та реалізації повноважень в сфері охоронної діяльності, удосконалення системи управління дорожнім рухом та паркуванням транспортних засобів, здійснення контролю за дотриманням законодавства про благоустрій, паркування та організації виносної, лоточної та пересувної торгівлі.

**2. Склад проблеми, шляхи і способи її розв'язання**

Програма комплексного благоустрою вулично-дорожньої мережі, міських територій та реалізації повноважень в сфері охоронної діяльності на 2023-2025 роки розроблена відповідно до положень Конституції України, Бюджетного кодексу України, Кодексу України про адміністративні правопорушення, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про благоустрій населених пунктів», «Про автомобільні дороги», «Про дорожній рух», «Про охорону природного навколишнього середовища», «Про відходи», «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», «Про захист населення від інфекційних хвороб», а також постанов Верховної Ради України, актів Президента України і Кабінету Міністрів України, розпоряджень голови обласної державної адміністрації, рішень міської ради та її виконавчого комітету, розпоряджень міського голови.

Управління функціонуванням і розвитком вулиць і доріг здійснюють органи місцевого самоврядування у віданні яких вони перебувають, що враховує забезпечення безперервного, безпечного, економічного та зручного руху транспортних засобів і пішоходів вулицями і дорогами, організацію будівництва, реконструкції, ремонту та утримання вулиць і доріг за встановленими для них будівельними нормами, державними стандартами та нормами.

У комунальній власності міста Запоріжжя знаходяться дороги загальною довжиною 1142,198 км, площею 8,1 млн.кв.м (з них з твердим покриттям – 986,098 км, площею 7,04 млн.кв.м), з яких 80% потребують ремонту, основна задача – перейти від дрібного ремонту до капітального і середнього, при цьому, не тільки центральних магістралей, але й внутрішньоквартальних доріг, доріг приватного сектору.

Надзвичайно важливим є збереження дорожнього полотна, особливо на відремонтованих і новозбудованих автомобільних шляхах. Значних ушкоджень дорожньому полотну завдає саме вантажний транспорт, в тому числі транзитний, вага якого перевищує припустиму для відповідного типу дорожнього полотна технічну норму.

Штучні споруди вулично-дорожньої мережі міста, налічують 49 одиниць автодорожніх та поєднаних мостових споруд, які призначені для руху транспортних засобів і пішоходів через різні перешкоди, в тому числі:

Назва району м. Запоріжжя	Автодорожні та поєднані мостові споруди, од.		
	Разом	в тому числі	
		I класу	II класу
Вознесенівський	5	5	
Дніпровський	9	1	8
Заводський	10	2	8
Комунарський	3	2	1
Олександрівський	5	4	1
Хортицький			
Шевченківський	17	2	15

Технічний стан штучних споруд дорожніх об'єктів міста є переважно непридатним для нормальної експлуатації, що є небезпечним для учасників дорожнього руху.

Спостерігається постійне відставання темпів розвитку мостового та шляхопроводного господарства від реальних потреб міста. Так, останнім часом проведено капітальний ремонт або реконструкцію лише трьох споруд I класу (автодорожній шляхопровід над залізничним шляхом по пр. Металургів, автодорожній шляхопровід вул. Каліброва №1, автодорожній шляхопровід вул. Каліброва №2) та однієї споруди II класу (міст по вул. Радіо (труба)).

Тротуарна мережа міста налічує 2,1млн.кв.м покриття, довжиною – 696,692 км, яка також потребує покращення експлуатаційного стану та проведення поточних ремонтів.

Згідно статей 64, 69<sup>1</sup>, 91 Бюджетного Кодексу України за рахунок надходжень до загального фонду бюджету та переданих коштів із загального фонду до спеціального фонду бюджету міста плануються видатки на проведення робіт, пов'язаних з будівництвом, реконструкцією, ремонтом і утриманням автомобільних доріг у відповідності до Закону України від 18.09.1991 №1562-ХІІ «Про джерела фінансування дорожнього господарства України».

Кошти територіальних дорожніх фондів спрямовуються на будівництво, реконструкцію, ремонт і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг у населених пунктах, що належать до комунальної власності, а також на потреби дорожнього господарства за напрямками, визначеними міськими радами.

Для забезпечення надання населенню послуг у сфері вулично-дорожнього господарства, відповідно до встановлених нормативів і стандартів, передбачається здійснити ряд основних заходів щодо виконання робіт з будівництва, реконструкції, ремонту доріг, тротуарів, послуг з експлуатаційного утримання вулично-дорожньої мережі міста.

Для підвищення експлуатаційних якостей та збереження технічного стану автомобільних доріг, забезпечення безперебійної роботи дорожньо-транспортної інфраструктури міста, враховуючи конструктивні елементи мостів, передбачається виконання наступних заходів:

- експлуатація та утримання доріг;
- експлуатація та утримання штучних споруд;
- розробка схем організації дорожнього руху;
- нанесення дорожньої розмітки;
- утримання мереж зливової каналізації;
- поточний ремонт доріг та тротуарів;
- капітальний ремонт доріг (проектування, експертиза, будівельно-монтажні роботи);
- будівництво та реконструкція доріг (проектування, експертиза, будівельно-монтажні роботи), тощо.

Органи місцевого самоврядування від імені та в інтересах територіальних громад відповідно до закону здійснюють повноваження щодо володіння, користування та розпорядження об'єктами права комунальної власності, в тому числі:

- забезпечують ефективне збереження та утримання об'єктів і майна комунальної власності територіальної громади міста у належному стані;
- оперативно вирішують гострі проблеми, що виникають при утриманні, охороні об'єктів і майна комунальної власності територіальної громади міста;
- здійснюють державний, самоврядний і громадський контроль у сфері збереження об'єктів та майна комунальної власності територіальної громади міста;

Для створення сприятливих умов з метою ефективного збереження об'єктів та майна комунальної власності територіальної громади міста необхідне відповідне забезпечення фінансовими ресурсами.

Організація та забезпечення охорони, оберігання майна від незаконних зазіхань будь-яких осіб – від крадіжок, пограбування, псування, руйнування об'єктів майна комунальної власності територіальної громади, а також нанесення їм пошкодження, буде здійснюватися шляхом укладання договорів на охорону об'єктів та майна комунальної власності територіальної громади міста та інші послуги, пов'язані з захистом об'єктів та майна, тощо.

Заходи будуть забезпечуватися шляхом спостереження з метою збереження об'єктів майна комунальної власності у період експлуатації, з впровадженням та залученням технічних засобів охорони, придбанням

необхідних матеріальних цінностей для використання їх в утриманні та охороні об'єктів комунальної власності.

Для зменшення санітарно-екологічного напруження у м. Запоріжжі та вирішення проблем гострого дефіциту вільних площ під нові поховання на міських кладовищах, передбачається проведення будівництва крематорію міста Запоріжжя на Кушугумському кладовищі, розташованого на землях Балабинської селищної ради, Запорізького району Запорізької області, за межами населеного пункту.

В сфері контролю за дотриманням законодавства про благоустрій у місті Запоріжжя необхідно здійснювати наступні заходи:

- сприяти розвитку та поліпшенню стану благоустрою міста;
- проводити профілактику запобігання правопорушень в сфері благоустрою міста;
- виявляти факти порушення законодавства у сфері благоустрою міста, санітарного, природоохоронного та екологічного стану, за результатами складати протоколи для притягнення винних до відповідальності;
- здійснювати заходи по утриманню території міста Запоріжжя в належному санітарному стані, тощо.

В сфері організації паркування транспортних засобів в місті Запоріжжя є такі основні проблемні питання:

- дефіцит пропускної спроможності вулично-дорожньої мережі;
- хаотичне паркування транспортних засобів;
- відсутність достатньої кількості відведених та спеціально обладнаних майданчиків для паркування, особливо у центральній частині міста;
- відсутність технічних пристроїв, призначених для сплати вартості послуг з паркування та різних способів оплати самих послуг;
- відсутність надійного та дієвого механізму притягнення водіїв автомобілів до відповідальності за порушення правил зупинки/стоянки/паркування транспортних засобів.

Для підвищення безпеки дорожнього руху, усунення перешкод у роботі громадського транспорту, необхідно забезпечити розвиток паркувального простору міста, створити умови для зменшення навантаження на вулично-дорожню мережу, ввести нові інноваційні технології та підвищити рівень надання послуг з паркування. Окрім цього, необхідно створити організаційні і економічні умови для розвитку сфери паркування, що забезпечить значний внесок у соціально-економічний розвиток міста шляхом збільшення дохідної частини бюджету Запорізької міської територіальної громади (в тому числі за рахунок адміністративних штрафів), залучення інвестицій тощо.

Для забезпечення та організації контролю за законністю організації виносної, лоточної та пересувної торгівлі необхідна розробка схематичних графічних планів зон на топографо-геодезичній основі масштабу 1:500.

В місті Запоріжжя на обліку знаходиться велика чисельність анофелогенних водоймищ, де виплоджуються малярійні комарі. Вони переносять такі захворювання, як малярія та дирофіляріоз.

Для зменшення щільності заселення водойм личинками комарів та покращення ентомологічної ситуації потрібно проводити гідротехнічні санітарно-оздоровчі заходи (розчищення водоймищ та їх поглиблення) або дезінсекційні заходи – обробка водоймищ з використанням біологічних препаратів не шкідливих для риб, людей та тварин. У зв'язку з тим, що гідротехнічні заходи потребують значно більшого обсягу коштів та більш тривалого терміну виконання, перевага надається дезінсекції.

Іншою проблемою являється заселеність відкритих стацій міста гризунами, що веде до небезпеки зараження населення інфекційними захворюваннями.

Ефективним методом боротьби з гризунами являється дератизація, яка включає систему профілактичних і винищувальних заходів, спрямованих на знищення кормової бази гризунів і створення несприятливих умов для їхнього гніздування та пересування.

Методи дератизації – механічний (знищення за допомогою пасток та капканів), хімічний (застосування отруйних принад) та біологічний (використання природних ворогів гризунів та специфічних мікроорганізмів). Для відкритих стацій найбільш ефективним методом, є хімічний метод.

Для забезпечення санітарно-епідеміологічного благополуччя населення, попередження та зниження інфекційних захворювань та інвазій серед мешканців міста, необхідно забезпечити проведення суцільної одночасної дератизації відкритих стацій та одночасної дезінсекції анофелогенних водоймищ м. Запоріжжя.

### **3. Завдання і заходи**

Забезпечити протягом 2023-2025 років організацію виконання комплексу заходів по комплексному благоустрою вулично-дорожньої мережі, міських територій та реалізації повноважень в сфері охоронної діяльності (додатки 1.1. – 1.2.).

### **4. Обсяги та джерела фінансування**

Фінансування на виконання зазначеної Програми здійснюється за рахунок коштів бюджету Запорізької міської територіальної громади та інших джерел не заборонених законодавством (додаток 2), з дотриманням вимог ст.10 Закону України «Про державну допомогу суб'єктам господарювання».

### **5. Очікувані результати, ефективність програми**

Очікувані результати та ефективність Програми у 2023-2025 роках наведені у додатках 3.1. – 3.2.

### **6. Координація та контроль за ходом виконання програми**

Головні розпорядники бюджетних коштів та відповідальні виконавці: департамент муніципального управління Запорізької міської ради, районні

адміністрації Запорізької міської ради по Дніпровському, Вознесенівському, Олександрівському, Шевченківському, Комунарському, Хортицькому та Заводському районах.

Головні розпорядники бюджетних коштів відповідно до пункту 3 частини 5 статті 22 Бюджетного кодексу України можуть приймати рішення щодо делегування повноважень на виконання заходів Програми одержувачам бюджетних коштів.

Одержувачі бюджетних коштів для виконання заходів, передбачених Програмою надають головним розпорядникам бюджетних коштів щомісячні звіти щодо обсягів використаних коштів та обсягів виконаних робіт.

Виконання програми та підготовку відповідного звіту здійснюють: департамент муніципального управління Запорізької міської ради, районні адміністрації Запорізької міської ради по Дніпровському, Вознесенівському, Олександрівському, Шевченківському, Комунарському, Хортицькому та Заводському районах.

Секретар міської ради

Регіна ХАРЧЕНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення міської ради

24

№ \_\_\_\_\_

Додаток 1.1

До Програми комплексного благоустрою вулично-дорожньої мережі, міських територій та реалізації повноважень в сфері охоронної діяльності на 2023-2025 роки

### Завдання і заходи

з виконання Програми комплексного благоустрою вулично-дорожньої мережі, міських територій та реалізації повноважень в сфері охоронної діяльності на 2023-2025 роки

Найменування завдання	Найменування заходу	Головний розпорядник бюджетних коштів	Джерела фінансування (бюджет міста, державний, обласний бюджет, інші)	Прогнозні обсяги, тис. грн за роками			
				Всього	2023	2024	2025
1	2	3	4	5	6	7	8
Будівництво, реконструкція та капітальний ремонт об'єктів комунального господарства, в тому числі:	Будівництво об'єктів комунального господарства			200,000	200,000	0,000	0,000
	забезпечення проєктування, будівництва та реконструкції об'єктів	департамент муніципального управління Запорізької міської ради	бюджет міської територіальної громади	200,000	200,000	0,000	0,000

1	2	3	4	5	6	7	8
<b>Внески до статутного капіталу суб'єктів господарювання</b>							
<b>Внески до статутного капіталу суб'єктів господарювання, в тому числі:</b>	Внески у статутні капітали комунальних підприємств міста (придбання автомобільної, спеціальної техніки, обладнання та капітальний ремонт адміністративно-побутових будівель і виробничих приміщень), в тому числі:	департамент муніципального управління Запорізької міської ради	бюджет міської територіальної громади	27 514,251	26 485,362	1 028,889	0,000
				27 514,251	26 485,362	1 028,889	0,000
		<i>Комунальне підприємство "Муніципальна вартя"</i>		887,524	887,524	0,000	0,000
		<i>Комунальне підприємство "Експлуатаційне лінійне управління автомобільних шляхів"</i>		26 626,727	25 597,838	1 028,889	0,000
<b>Організація благоустрою міста</b>							
<b>Утримання та поточний ремонт об'єктів благоустрою, в тому числі:</b>	догляд за зеленими насадженнями в тому числі позашення заборгованості по виконаних роботах, яка виникла станом на 01.01.2023	департамент муніципального управління Запорізької міської ради	бюджет міської територіальної громади	14 821,766	11 716,766	1 500,000	1 605,000
				11 164,587	11 164,587	0,000	0,000
			515,372	515,372	0,000	0,000	
<b>Капітальний ремонт об'єктів благоустрою, в тому числі:</b>	заходи з утримання, ремонту та влаштування об'єктів (елементів) благоустрою, тощо	департамент муніципального управління Запорізької міської ради	бюджет міської територіальної громади	552,179	552,179	1 500,000	1 605,000
				500,000	0,000	500,000	0,000
	капітальний ремонт об'єктів благоустрою (зелені зони, парки, сквери, тощо)	департамент муніципального управління Запорізької міської ради	бюджет міської територіальної громади	500,000	0,000	500,000	0,000



## Продовження додатку 1.1

1	2	3	4	5	6	7	8
Усунення наслідків порушень правил благоустрою населених пунктів	демонтаж малих архітектурних форм та інших конструкцій, встановлених без відповідних дозвільних документів	департамент муніципального управління Запорізької міської ради	бюджет міської територіальної громади	1 533,430	498,430	500,000	535,000
				1 533,430	498,430	500,000	535,000
Проведення заходів, спрямованих на знищення гризунів у відкритих стіях для забезпечення санітарно-епідеміологічного благополуччя населення м. Запоріжжя.	дератизація відкритих стій	департамент муніципального управління Запорізької міської ради	бюджет міської територіальної громади	497,960	232,160	0,000	265,800
				497,960	232,160	0,000	265,800
Проведення заходів для покращення ентомологічної ситуації анофелогенних водоймищ м. Запоріжжя, для попередження та зниження інфекційних захворювань та інвазій серед населення.	дзінсекція анофелогенних водоймищ	департамент муніципального управління Запорізької міської ради	бюджет міської територіальної громади	786,600	0,000	380,000	406,600
				786,600	0,000	380,000	406,600
<b>Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури</b>							
Утримання та поточний ремонт об'єктів дорожньої інфраструктури, в тому числі:		департамент муніципального управління Запорізької міської ради	бюджет міської територіальної громади	1 187 374,563	439 290,605	276 592,114	471 491,844
	ремонт об'єктів вулично-дорожньої мережі, в т.ч. штучних споруд			1 187 374,563	439 290,605	276 592,114	471 491,844
	<i>в тому числі позашення заборгованості по виконаних роботах, яка вишикла станом на 01.01.2023</i>			31 467,756	31 467,756	0,000	0,000

## Продовження додатку 1.1

1	2	3	4	5	6	7	8
Будівництво, реконструкція, капітальний ремонт об'єктів дорожньої інфраструктури та інша діяльність у сфері дорожнього господарства, в тому числі:	забезпечення проектування, будівництва та реконструкції об'єктів дорожньої інфраструктури	департамент муніципального управління Запорізької міської ради	бюджет міської територіальної громади	800,000 800,000	0,000 0,000	800,000 800,000	0,000 0,000
<b>Інша діяльність у сфері комунального господарства</b>							
Інша діяльність у сфері комунального господарства, в тому числі:	забезпечення збереження (охорони) об'єкту незавершеного будівництва	департамент муніципального управління Запорізької міської ради	бюджет міської територіальної громади	23 957,342 1 698,711	8 245,160 454,430	7 590,426 601,102	8 121,756 643,179
	поповнення обігових коштів для забезпечення належної та безперервної роботи підприємства	департамент муніципального управління Запорізької міської ради		22 258,631	7 790,730	6 989,324	7 478,577
<b>Контроль за дотриманням законодавства про благоустрій</b>							
Здійснення надалі законодавством повноважень у сфері контролю за дотриманням законодавства про благоустрій, в тому числі:	заходи спрямовані на розвиток та поліпшення стану благоустрою міста, профілактику запобігання правопорушень в сфері благоустрою міста, виявлення фактів порушень законодавства у сфері благоустрою санітарного, природоохоронного та екологічного стану	департамент муніципального управління Запорізької міської ради	бюджет міської територіальної громади	19 358,271 19 358,271	7 413,740 7 413,740	5 770,305 5 770,305	6 174,226 6 174,226

## Продовження додатку 1.1

1	2	3	4	5	6	7	8
Заходи із запобігання та ліквідації назвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха							
Проведення заходів із запобігання та ліквідації наслідків руйнувань через ведення бойових дій та інших назвичайних ситуацій, в тому числі:	запобігання та ліквідація наслідків руйнувань через ведення бойових дій та інші заходи з попередження та ліквідації наслідків назвичайних ситуацій	департамент муніципального управління Запорізької міської ради	бюджет міської територіальної громади	19 703,978 13 343,581	5 586,234 2 993,581	6 819,200 5 000,000	7 296,544 5 350,000
	вивезення твердих побутових відходів	департамент муніципального управління Запорізької міської ради		2 594,653	2 594,653	1 819,200	1 946,544
Створення резерву талонів на утилізацію відходів для аварійно - рятувальних робіт, в тому числі:	придбання талонів на утилізацію відходів	департамент муніципального управління Запорізької міської ради	бюджет міської територіальної громади	3 537,853 3 537,853	792,205 792,205	1 326,400 1 326,400	1 419,248 1 419,248
	приймання та тимчасове зберігання радіоактивних відходів та перевезення радіоактивних матеріалів	департамент муніципального управління Запорізької міської ради	бюджет міської територіальної громади	37,206 37,206	0,000 0,000	37,206 37,206	0,000 0,000

## Продовження додатку 1.1

1	2	3	4	5	6	7	8
	<b>Інша діяльність, пов'язана з експлуатацією об'єктів житлово-комунального господарства</b>						
<b>Інша діяльність, пов'язана з експлуатацією об'єктів житлово-комунального господарства, в тому числі:</b>		департамент муніципального управління Запорізької міської ради	бюджет міської територіальної громади	<b>30 371,500</b>	<b>1 391,500</b>	<b>14 000,000</b>	<b>14 980,000</b>
	поточний ремонт внутрішньквартирних доріг, проїздів та тротуарів			30 371,500	1 391,500	14 000,000	14 980,000
<b>Керівництво і управління у сфері муніципального управління</b>							
<b>Капітальний ремонт нежитлового приміщення:</b>		департамент муніципального управління Запорізької міської ради	бюджет міської територіальної громади	<b>358,921</b>	<b>358,921</b>	<b>0,000</b>	<b>0,000</b>
	Капітальний ремонт електропостачання нежитлового приміщення за адресою: пр.Соборний, буд. 214 (збільшення потужності)			358,921	358,921	0,000	0,000
<b>Придбання обладнання та предметів довгострокового користування</b>		департамент муніципального управління Запорізької міської ради	бюджет міської територіальної громади	<b>294,120</b>	<b>0,000</b>	<b>294,120</b>	<b>0,000</b>
	Придбання комп'ютерного обладнання та оргтехніки			294,120	0,000	294,120	0,000
<b>Інші заходи, пов'язані з економічною діяльністю</b>							
<b>Забезпечення та організація контролю за законністю організації виносної, лоточної та пересувної торгівлі</b>		департамент муніципального управління Запорізької міської ради	бюджет міської територіальної громади	<b>2 079,534</b>	<b>0,000</b>	<b>996,900</b>	<b>1 082,634</b>
	Розробка схематичних графічних планів зон на топографо-геодезичній основі масштабу 1:500 для виносної, лоточної та пересувної торгівлі			2 079,534		996,900	1 082,634
<b>Забезпечення збору та вивезення сміття і відходів</b>							
<b>Заходи з розробки місцевого плану поводження з відходами</b>		департамент муніципального управління Запорізької міської ради	бюджет міської територіальної громади	<b>990,000</b>	<b>0,000</b>	<b>990,000</b>	<b>0,000</b>
	Заходи з розробки місцевого плану поводження з відходами у м.Запоріжжя			990,000		990,000	

## Продовження додатку 1.1

1	2	3	4	5	6	7	8
Забезпечення збору та вивезення сміття і відходів	Капітальний ремонт контейнерних майданчиків для вивезення твердих побутових відходів			558,722	0,000	558,722	0,000
Всього по програмі				1 335 276,017	502 213,083	319 684,282	513 378,652

Секретар міської ради

Регіна ХАРЧЕНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення міської ради

05.06.2024 № 24

Додаток 1.2

До Програми комплексного благоустрою вулично-дорожньої мережі, міських територій та реалізації повноважень в сфері охоронної діяльності на 2023-2025 роки

### Завдання і заходи

з виконання Програми комплексного благоустрою вулично-дорожньої мережі, міських територій та реалізації повноважень в сфері охоронної діяльності на 2023-2025 роки

Найменування завдання	Найменування заходу	Головний розпорядник бюджетних коштів	Джерела фінансування (бюджет міста, державний, обласний бюджет, інші)	Прогнозні обсяги, тис. грн			
				Всього	за роками		
1	2	3	4	5	6	7	8
<b>Будівництво об'єктів комунального господарства</b>	забезпечення проєктування, будівництва та реконструкції об'єктів	<b>Будівництво об'єктів комунального господарства</b>					
		районна адміністрація Запорізької міської ради по Олександрівському району	бюджет міської територіальної громади	37,221	37,221	0,000	0,000

1	2	3	4	5	6	7	8				
<b>Розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури</b>											
Експлуатація об'єктів вулично-дорожньої мережі	поточний ремонт та утримання об'єктів дорожньої інфраструктури	районна адміністрація Запорізької міської ради по Олександрівському району районна адміністрація Запорізької міської ради по Заводському району районна адміністрація Запорізької міської ради по Вознесенівському району районна адміністрація Запорізької міської ради по Дніпровському району районна адміністрація Запорізької міської ради по Шевченківському району районна адміністрація Запорізької міської ради по Комунарському району	бюджет міської територіальної громади	13 797,531	13 797,531	0,000	0,000				
				46,000	46,000	0,000	0,000				
				6 419,948	6 419,948	0,000	0,000				
				500,000	500,000	0,000	0,000				
				0,000	0,000	0,000	0,000				
				3 485,874	3 485,874	0,000	0,000				
				3 004,710	3 004,710	0,000	0,000				
				340,999	340,999	0,000	0,000				
				<b>Організація благоустрою міста</b>							
				Забезпечення проведення благоустрою території районів міста	капітальний, поточний ремонт та утримання об'єктів благоустрою, догляд за зеленими насадженнями, ліквідація стихійних звалищ сміття, ліквідація карантинних рослин, паспортизація та інвентаризація об'єктів благоустрою тощо.	районна адміністрація Запорізької міської ради по Хортицькому району <i>в тому числі за рахунок власних надходжень:</i> районна адміністрація Запорізької міської ради по Дніпровському району	бюджет міської територіальної громади	62 954,626	31 602,205	15 146,097	16 206,324
2 674,418	1 984,692	333,201	356,525								
552,896	177,653	181,277	193,966								
5 056,669	1 562,710	1 687,903	1 806,056								

## Продовження додатку 1.2

1	2	3	4	5	6	7	8
		районна адміністрація Запорізької міської ради по Вознесенівському району <i>в тому числі за рахунок власних надходжень:</i>		10 525,269	6 705,136	1 845,475	1 974,658
		районна адміністрація Запорізької міської ради по Олександрівському району		531,334	155,136	181,738	194,460
		<i>в тому числі за рахунок власних надходжень:</i>		12 859,413	6 136,542	3 247,764	3 475,107
		районна адміністрація Запорізької міської ради по Комунарському району		1 309,886	350,704	463,373	495,809
		районна адміністрація Запорізької міської ради по Запорізькому району		15 598,955	5 062,655	5 090,000	5 446,300
		районна адміністрація Запорізької міської ради по Шевченківському району		9 262,395	4 759,269	2 175,423	2 327,703
		районна адміністрація Запорізької міської ради по Заводському району		6 977,506	5 391,201	766,331	819,974
		<b>Всього по програмі:</b>		<b>76 789,378</b>	<b>45 436,957</b>	<b>15 146,097</b>	<b>16 206,324</b>

Секретар міської ради

Регіна ХАРЧЕНКО



# ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення міської ради

№ \_\_\_\_\_ 24  
05.06.2024

## Додаток 2

До Програми комплексного благоустрою вулично-дорожньої мережі, міських територій та реалізації повноважень в сфері охоронної діяльності на 2023-2025 роки

### Орієнтовні обсяги та джерела фінансування

Програми комплексного благоустрою вулично-дорожньої мережі, міських територій та реалізації повноважень в сфері охоронної діяльності на 2023-2025 роки

	Обсяг фінансування, всього	За роками виконання		
		2023	2024	2025
1	2	3	4	5
Бюджет міської територіальної громади, всього	1 412 065,395	547 650,040	334 830,379	529 584,976
в тому числі:				
власні надходження бюджетних установ	2 394,116	683,493	826,388	884,235
Державний бюджет	0,000			
Обласний бюджет	0,000			
Інші джерела	0,000			
Усього	1 412 065,395	547 650,040	334 830,379	529 584,976

Секретар міської ради

Регіна ХАРЧЕНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення міської ради

05.06.2024 № 24

Додаток 3.1

До Програми комплексного благоустрою вулично-дорожньої мережі, міських територій та реалізації повноважень в сфері охоронної діяльності на 2023-2025 роки

**Очікувані результати**

виконання Програми комплексного благоустрою вулично-дорожньої мережі, міських територій та реалізації повноважень в сфері охоронної діяльності на 2023-2025 роки

Найменування завдання	Найменування показників виконання завдання	Одиниця виміру	Значення показників у тому числі за роками			
			усього	2023	2024	2025
1	2	3	4	5	6	7
<b>Будівництво об'єктів комунального господарства</b>						
Головний розпорядник бюджетних коштів - департамент муніципального управління Запорізької міської ради						
<b>Будівництво, реконструкція та капітальний ремонт об'єктів комунального господарства, в тому числі:</b>	забезпечення проєктування, будівництва та реконструкції об'єктів	об'єкт	1	1		
<b>Внески до статутного капіталу суб'єктів господарювання</b>						
Головний розпорядник бюджетних коштів - департамент муніципального управління Запорізької міської ради						
<b>Внески до статутного капіталу суб'єктів господарювання, в тому числі:</b>	внески у статутні капітали комунальних підприємств міста (придбання спеціальної техніки, обладнання та капітальний ремонт адміністративно-побутових будівель і виробничих приміщень)	підприємство	3	2	1	

1	2	3	4	5	6	7
<b>Організація благоустрою міста</b>						
Головний розпорядник бюджетних коштів - департамент муніципального управління Запорізької міської ради						
Утримання та поточний ремонт об'єктів благоустрою, в тому числі:	догляд за зеленими насадженнями	га	662,00	662,00		
	заходи з з утримання, ремонту та влаштування об'єктів (елементів) благоустрою, тощо	од.	3 753	155	3 498	100
Капітальний ремонт об'єктів благоустрою	капітальний ремонт об'єктів благоустрою (зелені зони, сквери, парки)	од.	4		4	
Проведення заходів, спрямованих на знищення гризунів у відкритих стаціях для забезпечення санітарно-епідеміологічного благополуччя населення	дератизація відкритих стацій					
	дезінсекція анофелогенних волоймищ	тис.кв.м.	3 571,670	1 785,835		1 785,835
Проведення заходів для покращення ентомологічної ситуації анофелогенних волоймищ м. Запоріжжя.		га	362,480		181,240	181,240
Головний розпорядник бюджетних коштів - департамент муніципального управління Запорізької міської ради						
Усунення наслідків порушень правил благоустрою населених пунктів, в тому числі:	демонтаж малих архітектурних форм та інших конструкцій, встановлених без відповідних дозвільних документів	од.	110	40	35	35
	<b>Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури</b>					
Головний розпорядник бюджетних коштів - департамент муніципального управління Запорізької міської ради						
Утримання та поточний ремонт об'єктів дорожньої інфраструктури, в тому числі:	утримання, експлуатація та поточний ремонт об'єктів вулично-дорожньої мережі, в т.ч штучних споруд:					
	експлуатація та утримання доріг	тис.кв.м.	8 518,00	8 518,00	8 518,00	8 518,00
	експлуатація та утримання мостів	од.	47	47	47	47
	утримання мереж зливової каналізації	тис.п.м.	9,915	9,915	9,915	9,915
	розробка схеми організації дорожнього руху	од.	206	51	93	62
нанесення дорожньої розмітки		тис.кв.м.	160,356	46,096	57,130	57,130

1	2	3	4	5	6	7
	поточний ремонт доріг	тис.кв.м.	379,469	156,462	66,545	156,462
	поточний ремонт тротуарів	тис.кв.м.	52,148	24,170	3,808	24,170
	поточний ремонт мереж зливової каналізації	тис.п.м.	0,700	0,350		0,350
		од.	0,000		861	
	поточний ремонт штучних споруд (мостів, тощо)	тис.кв.м.	6,678		3,339	3,339
	забезпечення проектування, будівництва та реконструкції об'єктів дорожньої інфраструктури	об'єкт	1		1	
	Будівництво, реконструкція, капітальний ремонт об'єктів дорожньої інфраструктури та інша діяльність у сфері дорожнього господарства, в тому числі:					
<b>Інша діяльність у сфері комунального господарства</b>						
Головний розпорядник бюджетних коштів - департамент муніципального управління Запорізької міської ради						
Інша діяльність у сфері комунального господарства, в тому числі:	забезпечення збереження (охорони) об'єкту незавершеного будівництва	об'єкт	1	1	1	1
	поповнення обігових коштів для забезпечення належної та безперебійної роботи підприємства	підприємство	1	1	1	1
<b>Контроль за дотриманням законодавства про благоустрій та паркування</b>						
Головний розпорядник бюджетних коштів - департамент муніципального управління Запорізької міської ради						
Здійснення надалих законодавством повноважень у сфері контролю за дотриманням законодавства про благоустрій та паркування, в тому числі:	кількість контрольних заходів (перевірок, інспекцій, рейдів, обстежень тощо)	од.	18 000	6 000	6 000	6 000
	кількість складених протоколів	од.	2 880	960	960	960
<b>Заходи із запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха</b>						
Головний розпорядник бюджетних коштів - департамент муніципального управління Запорізької міської ради						
Проведення заходів із запобігання та ліквідації наслідків руйнувань через ведення бойових дій та надзвичайних ситуацій, в тому числі:	ліквідація наслідків руйнувань через ведення бойових дій та інші заходи з попередження та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій	підприємство	1	1	1	1
	вивезення твердих побутових відходів	куб.м	35 784,50	14 908,50	10438,00	10438,00
Створення резерву талонів на утилізацію відходів для аварійно-рятувальних робіт, в тому числі:	придбання талонів на утилізацію відходів	підприємство	2	2	2	2
Проведення заходів щодо нововведення з радіоактивними відходами та матеріалами	приймання та тимчасове зберігання радіоактивних відходів та перевезення радіоактивних матеріалів	підприємство	1		1	

1	2	3	4	5	6	7
<b>Інша діяльність, пов'язана з експлуатацією об'єктів житлово-комунального господарства</b>						
Головний розпорядник бюджетних коштів - департамент муніципального управління Запорізької міської ради						
<b>Інша діяльність, пов'язана з експлуатацією об'єктів житлово-комунального господарства, в тому числі:</b>	поточний ремонт внутрішньоквартальних доріг, проїздів та тротуарів	тис.кв.м.	29,521	1,121	14,200	14,200
<b>Керівництво і управління у сфері муніципального управління</b>						
Головний розпорядник бюджетних коштів - департамент муніципального управління Запорізької міської ради						
<b>Капітальний ремонт нежитлового приміщення</b>	Капітальний ремонт електропостачання нежитлового приміщення за адресою: пр.Соборний, буд. 214 (збільшення потужності)	об'єкт	1	1		
<b>Придбання обладнання та предметів довгострокового користування</b>	Придбання комп'ютерного обладнання та оргтехніки	од.	6		6	
<b>Інші заходи, пов'язані з економічною діяльністю</b>						
Головний розпорядник бюджетних коштів - департамент муніципального управління Запорізької міської ради						
<b>Забезпечення та організація контролю за законністю організації вносної, лоточної та пересувної торгівлі</b>	Кількість схематичних графічних планів зон на топографо-геодезичній основі масштабу 1:500 для вносної, лоточної та пересувної торгівлі	од.	522		261	261
<b>Забезпечення збору та вивезення сміття і відходів</b>						
<b>Заходи з розробки місцевого плану поводження з відходами</b>	Заходи з розробки місцевого плану поводження з відходами у м. Запоріжжя	од.	1		1	
<b>Забезпечення збору та вивезення сміття і відходів</b>	Капітальний ремонт контейнерних майданчиків для вивезення твердих побутових відходів	од.	8		8	

Секретар міської ради

Регіна ХАРЧЕНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення міської ради

05.06.2024 № 24

Додаток 3.2

До Програми комплексного благоустрою вулично-дорожньої мережі, міських територій та реалізації повноважень в сфері охоронної діяльності на 2023-2025 роки

### Очікувані результати

виконання Програми комплексного благоустрою вулично-дорожньої мережі, міських територій та реалізації повноважень в сфері охоронної діяльності на 2023-2025 роки

Найменування завдання	Найменування показників виконання завдання	Головні розпорядники бюджетних коштів	Одиниця виміру	Значення показників			
				усього	2023	2024	2025
I	2	3	4	5	6	7	8
<b>Будівництво об'єктів комунального господарства</b>							
Будівництво об'єктів комунального господарства	забезпечення проєктування, будівництва та реконструкції об'єктів	районна адміністрація Запорізької міської ради по Олександрівському району	об'єкт	1	1		
<b>Розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури</b>							
Експлуатація об'єктів вулично-дорожньої мережі	площа вулично-дорожньої мережі районів міста	районна адміністрація Запорізької міської ради по Дніпровському району	тис.кв.м.	1 672,617	1 672,617		
		районна адміністрація Запорізької міської ради по Хортицькому району	тис.кв.м.	618,065	618,065		
		районна адміністрація Запорізької міської ради по Вознесенівському району	тис.кв.м.	1 152,644	1 152,644		
		районна адміністрація Запорізької міської ради по Олександрівському району	тис.кв.м.	1 676,234	1 676,234		

Продовження долатку 3.2

1	2	3	4	5	6	7	8	
		районна адміністрація Запорізької міської ради по Шевченківському району	тис.кв.м.	3 709,510	3 709,510			
		районна адміністрація Запорізької міської ради по Заводському району	тис.кв.м.	431,812	431,812			
		районна адміністрація Запорізької міської ради по Комунарському району	тис.кв.м.	1 089,000	1 089,000			
<b>Організація благоустрою міста</b>								
Забезпечення проведення благоустрою території районів міста	площа районів міста	районна адміністрація Запорізької міської ради по Хортицькому району	кв.кв.	18,8	18,8	18,8	18,8	
		районна адміністрація Запорізької міської ради по Дніпровському району	кв.кв.	48,2	48,2	48,2	48,2	
		районна адміністрація Запорізької міської ради по Вознесенівському району	кв.кв.	50,8	50,8	50,8	50,8	
		районна адміністрація Запорізької міської ради по Олександрівському району	кв.кв.	11,2	11,2	11,2	11,2	
		районна адміністрація Запорізької міської ради по Комунарському району	кв.кв.	61,1	61,1	61,1	61,1	
		районна адміністрація Запорізької міської ради по Шевченківському району	кв.кв.	98,0	98,0	98,0	98,0	
		районна адміністрація Запорізької міської ради по Заводському району	кв.кв.	56,0	56,0	56,0	56,0	

Секретар міської ради

Регіна ХАРЧЕНКО